

(Окончание)

<В районе Черняхов и Брусилос противник продолжал атаки силами мотопехоты и танков. Наши войска, отбивая атаки гитлеровцев, нанесли им большие потери. Сожжено и подбито 26 немецких танков, 9 самоходных орудий и 2 бронетранспортера. На поле боя осталось до 900 вражеских групп.

Наши летчики нанесли удары по боевым порядкам противника и уничтожили до 30 немецких танков, 200 автомашин и 10 бронетранспортеров.

<В районе Черкассы на правом берегу Днепра наши войска выбили немцев из сильно укрепленных опорных пунктов Русская поляна и Дубневка. Развивая успех, наши бойцы заняли также населенные пункты Броды, Кирилловка и Терновка. В боях за эти пункты уничтожено до 1.500 гитлеровцев, сожжено 17 немецких танков, 3 бронемашин и 3 самоходных орудия. Захвачена у противника батарея 150 мм гаубиц и много других орудий.

<Юго-западнее Кременчуга части Н-ского соединения, в результате умелого маневра, захватили сильно укрепленный опорный пункт противника. В бою за этот пункт уничтожено до 300 немецких солдат и офицеров. Немцы контратакой пытались восстановить положение, но были отброшены и вновь понесли значительные потери.

<В излучине Днепра, юго-западнее Днепропетровска, наши войска в результате ожесточенных боев овладели рядом населенных пунктов. В упорных боях уничтожено 11 немецких танков, 20 орудий, 19 минометов, до 40 автомашин и 2 автоцистерны. Противник понес большие потери в живой силе.

Наша авиация бомбила скопления немецких войск и воинские эшелоны противника на железнодорожном узле Апостолово. В результате бомбардировки возникло много пожаров, сопровождавшихся сильными взрывами. В воздушных боях за день наши летчики сбили 34 немецких самолета.

ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ ОСВОБОЖДЕНИЯ ИЗ ТЮРЬМЫ ОСВАЛЬДА МОСЛИ

ЛОНДОН, 29 ноября. (ТАСС). В Англии продолжаются протесты против освобождения из тюрьмы лидера английских фашистов Освальда Мосли. Исполком Лондонского профсовета, представляющего 300 тысяч членов профсоюзов, вынес резолюцию, в которой говорится: „Мосли, не зависимо от того, болен он или здоров, остается потенциальной угрозой для демократических учреждений и благосостояния народа Англии“. Резолюция протеста про-

тив освобождению Мосли вывесли профсоюзы работников муниципальных учреждений, конторских служащих, почтовых работников, исполком цеховых старост Вулвичского арсенала, организация консервативной партии в Каффли, торговая фирма Хамстеда (Лондон), 170 летчиков базы бомбардировочной авиации в восточной Англии, многочисленные организации и советы тред-юнионов и местные организации лейбористской партии.

Убийство Зои Космодемьянской



2 года назад 29 ноября 1941 года, в селе Петрицево недалеко от Москвы, немецкие изверги повесили славную советскую патриотку, верную дочь Ленинского-Сталинского комсомола, Зюю Космодемьянскую („Таня“). Недавно у офицера германской армии, убитого советскими бойцами под деревней Потапово, близ Смоленска, были найдены 5 фотографий, на которых запечатлены минуты убийства фашистскими палачами Зои.

Фашистский фотограф зафиксировал на пленку все детали убийства. Мы публикуем две из этих фотографий.

Слева — виселица. Зоя оборачивается к своим убийцам и говорит: „Вы меня сейчас повесите, но я не одна. Нас двести миллионов, всех не перевешаете“.

Справа — фашистские убийцы оделали свое подлое дело.

Фотохроника ТАСС.

Комсомольская жизнь

ВЫШЕ РОЛЬ КОМСОМОЛА В ЦЕХЕ

Комсомольская организация мартеновского цеха № 2 насчитывает в своих рядах 50 комсомольцев, идущих впереди в производственной и политической жизни цеха.

Комсомольцы этого цеха пользуются большим авторитетом у рабочих.

— Нам, старикам, иногда приходится учиться у молодежи — одобрительно говорят старые рабочие, рассказывая о хорошей работе комсомольцев-стахановцев.

И, действительно, комсомольцы нового мартена работают хорошо. Не только в цехе, но и на заводе всем известна комсомольская бригада, возглавляемая теперь комсомольцем сталеваром тов. Смирновым. Эта бригада, обученная стахановским методам труда старым опытным сталеваром тов. Дорофеевым, в настоящее время завоевала первое место среди молодежных и комсомольских бригад завода.

Много комсомольская организация нового мартена поработала по вовлечению несоюзной молодежи в ряды ВЛКСМ. За 5 месяцев 1943 года комсомольская организация выросла на 12 человек. Конечно, это не говорит о том, что можно успокоиться на достигнутом. Наоборот, секретари комсомольского бюро тов. Комарову надо еще больше работать над улучшением комсомольской работы в цехе.

Совершенно другая картина в комсомольской организации другого мартеновского цеха № 1 (секретарь комсомольской организации член ВКП(б) тов. Глухова).

Организация насчитывает 16 человек, а за год она выросла всего лишь на 3 человека. Из 16 комсомольцев только 3 стахановца. Комсомольская организация плохо организует молодежь цеха на борьбу за высокую производительность труда.

Секретарь комсомольской организации т. Глухова не только не борется за повышение авторитета комсомольской организации, но и сама не показывает хорошего примера — работает плохо. В этой комсомольской организации около 10 человек комсомольцев не платили членские взносы от 5 до 7 месяцев.

Комитет комсомола и парторганизация старомартеновского цеха обязаны оказать серьезную помощь комсомольцам цеха и добиться того, чтобы эта комсомольская организация из отстающих стала передовой на заводе.

Инструктор парткома металлургического завода
Б. Н. ЛИЧНОВ.

Дадим стране и фронту больше леса!

Обращение работников лесных предприятий Шарьинского района Горьковской области ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим лесной промышленности Советского Союза

Дорогие товарищи! 6 ноября, в канун светлого праздника нашей Родины, мы слышали из Москвы из Кремля родной голос нашего вождя товарища Сталина. Он говорил о том, что самоотверженный труд советских людей в тылу войдет в историю, как беспримерный подвиг народа в защите Родины.

Рабочие, инженеры, техники и служащие лесных предприятий Шарьинского района Горьковской области по призыву великого Сталина с первых дней войны отдавали все свои силы для помощи фронту, стремились заготовить больше леса, пиломатериалов и топлива.

После доклада товарища Сталина мы еще раз проверили резервы своих предприятий и решили взять новые, повышенные обязательства. Мы обязуемся:

— Годовой план по заготовке и вывозке леса и лесопиления выполнить к 25 декабря текущего года, а план первого квартала 1944 года — к 20 марта.

— Повысить производительность труда на заготовке, вывозке леса, лесопилении и погрузке на 12 проц. к установленным государством нормам. Снизить себестоимость продукции на 7 процентов.

Все эти обязательства мы выполним путем мобилизации внутренних ресурсов без привлечения дополнительной рабочей силы. Каждый лесоруб, грузчик, возчик и пильщик леса изо дня в день будут

перевыполнять производственные нормы.

Товарищ Сталин выдвинул задачу — полностью ликвидировать последствия хозяйничанья немцев в районах, освобожденных от немецкой оккупации. Эта общенародная задача должна быть решена в короткий срок.

Для восстановления Донбасса мы решили дать сверх плана до начала нового года промышленным предприятиям Донбасса 200 вагонов строительного леса, пиломатериалов и железнодорожному транспорту 200 вагонов дров, 15 вагонов штифланки, 10.000 штук шпал и 6.000 деревянных лопат.

Мы призываем работников лесной промышленности приложить все усилия для быстрого восстановления наших городов и сел, промышленных предприятий и железнодорожного транспорта.

Чем больше леса, тем ближе наша победа, тем ближе полное освобождение нашей земли от немецких захватчиков.

Чем больше леса, тем быстрее пойдет восстановление хозяйства в областях, освобожденных от немецких оккупантов.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина вперед к полной победе над врагом!

(Обращение принято на собраниях рабочих Шарьинского и Яхшинского лесокосбината, Шортюжского и Шарьинского леспромхозов).

Ноябрьскую программу перевыполнили

В предоктябрьском социалистическом соревновании коллектив участка мастера В. П. Асокова первого цеха машиностроительного завода ДРО занял первое место в цехе.

Воодушевленные победами героической Красной Армии и в ответ на призыв товарища Сталина — усилить напряжение в работе, стахановцы этого участка еще шире развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовой программы, повышая производительность труда.

Так, например, карусельщик А. С. Баранов 26 ноября выполнил сменное задание на 170 процентов, а 28 ноября выработал за смену две нормы, М. Климаков 26 ноября выполнил сменное задание на 230 процентов, 28 ноября — на 290 процентов. Систематически выполняют нормы на 180 процентов каждый: расточник С. В. Белоусов и строгальщик Бударган.

Сейчас коллектив участка мастера В. П. Асокова в социалистическом соревновании снова идет впереди по цеху выполнив месячную программу ноября за 28 дней на

109 процентов, вместо 105 процентов взятых по обязательству.

Высокой производительности труда добились и многие другие стахановцы завода. Так, например, карусельщик, первого цеха тт. Климаков и Цабров, работающие на участке мастера Роганкова, выполнили норму 28 ноября на 285 процентов каждый.

В кузнечном цехе штамповщик, инвалид отечественной войны И. Е. Скрабин со своими подручными тт. Корольковой и Королевой 26 ноября добились рекордной выработки, выполнив норму на 512 процентов. За это достижение приказом директора завода премированы: тов. Скрабин 250 рублями и тт. Королькова и Королева 125 рублями каждый. 25-ти дневное задание ноября тов. Скрабин выполнил на 176 процентов.

За это же время свое задание выполняли: кузнец Ф. Г. Лабутин на 213 процентов, габщик П. П. Уланов на 315 процентов, штамповщик тт. Н. М. Шапов на 351 проц. и П. М. Гребнев на 315 процентов.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Администрация, партийная, профсоюзная организации ОКС'а и коллектив сотрудников проектного отдела металлургического завода с прискорбием извещают о смерти старшего работника завода — конструктора проектного отдела

**Александра Дмитриевича
КАПУСТИНА**

и выражают соболезнование семье покойного.

Правление и сотрудники Райпотребсоюза выражают соболезнование Елене Павловне АЛЕКСАНДРОВИЧ по случаю смерти ее мужа

**Александра Викторовича
АЛЕКСАНДРОВА.**

ТРЕБУЕТСЯ

Управдами-мишенистка и бухгалтер Выксунскому хлебоулочному комбинату (поселок имени Ленина).

1—3